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PONTS :
GENERALITES

Connectez-vous a Google pour enregistrer votre
progression. En savoir plus

* Indique une question obligatoire

La portée d'un pont est : * 1 point

(O Lalongueur totale de I'ouvrage

O La distance qui sépare deux appuis successifs

du tablier

O La largeur de I'ouvrage

Un ouvrage dont les réactions
d’appui peuvent étre calculées a
|'aide des équations d’'équilibre de la
statique est :

O Un ouvrage isostatique
O Un ouvrage hyperstatique

O Un ouvrage particulier

Le patrimoine de ponts en France est * 1 point
de:

(O 50000

O 250000

(O 2500000

Le principal matériau utilisé pourla * 1 point
fabrication des ponts si I'on
considére la répartition des ouvrages
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selon la surrace de tablier est:

(O Lamagonnerie

(O Lebéton

O Lacier

En moyenne combien trouve-t-on de * 1 point
pont sur le réseau autoroutier sur un
troncon de 10 km
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